

## 電子報四 ( 旅遊經歷 )

在歐洲旅遊非常方便，想必看到這邊的你肯定也是心照不宣。歐洲境內有非常多聯航 (Ryan, EasyJet, EuroWings 等)，匈牙利的機票算是很便宜，建議多出去走走，但要注意起飛降落時間跟機場，通常比較便宜的機票都是比較爛的時間跟比較遠的機場，建議多做功課，不然就準備睡機場。陸運交通的話建議以下幾個 APP (FlixBus, Trainline, BlaBlaCar)，火車的話可以買 EuroPass，但在匈牙利境外比較常用到，而且也有比較多使用限制，需要的話可以自行上網查找。以下分享幾個我去過的國家或景點。

### 英國倫敦&劍橋

英國應該是每個人到歐洲都想去的地方，但英國脫歐後要出境，所以前往英國的話記得提早到機場，免得出境時排太久。個人最喜歡波羅市集，裡面的東西都滿好吃的，英國也有歐洲最大的華人街，裡面應有盡有，倫敦也有超多連鎖手搖飲料店，其他的就是觀光客景點，英國住宿滿貴的，建議可以上交換生社團徵求沙發。



如果想到劍橋走走可以搭乘火車一個小時可以到達，但進入校區需要門票，而且是一個校區一次票，購買時可以出示 ISIC 國際學生證買學生票。離開時記得到附近購買劍橋包，超級有質感，推薦地點：The Cambridge Satchel Company



## 維也納

東歐的中心，順便補充一下，可以從布達佩斯坐火車到維也納搭飛機，有時候維也納機票比較便宜。維也納聖誕市集非常有名，而且每一個市集有各自的聖誕杯可以收集。個人最愛雄布朗宮，旁邊的公園很漂亮很大，可以花一天的時間慢慢走完。但維也納物價相對也貴，住宿的話在主要火車站附近有滿多選擇的，不會特別貴(補充說明：HBF 代表“主要火車站”的意思)。



## 里斯本

到葡萄牙就是要吃蛋塔，總計 5 天吃 16.5 顆蛋塔，有時候路邊的咖啡廳蛋塔也不錯，個人覺得最好吃的就是第一間蛋塔店(Google 搜尋)，而且冬天到南歐可以享受一下陽光跟溫暖的天氣還有很多海鮮可以吃。另外，里斯本市區內交通建議搭乘 Uber，非常便宜，兩個人以上搭乘就比大眾交通便宜了，而且里斯本很多上下坡路，不建議走路。



## 克羅埃西亞-十六湖國家公園

單純推薦十六湖國家公園，克羅埃西亞地的首都-Zagreb 極度無聊不建議停留，但住宿物價都很便宜，2023 年加入歐盟不知道之後還會不會這麼便宜。可以搭乘 FlixBus 上十六湖國家公園，可以從官網看推薦路線，個人歐洲最愛的自然風景，真的很漂亮，10 月後上湖可能關閉，建議提早去。



## 慕尼黑&楚格峰

德國大城市，除了是觀光熱區也有很多台灣人在這，可以上臉書社團詢問，除了市區的景點之外，可以搭乘德鐵(DB)購買邦票到附近許多中世紀城堡景點(如：新天鵝堡、奧古斯堡、紐倫堡)，還有楚格峰，楚格峰是滑雪勝地，但是交通票滿貴的(從慕尼黑到山頂好像將近 70 歐元)，冬天去雪茫茫一片，滿推薦的。



## 奧地利-薩爾斯堡

位於奧地利西邊靠近德國的城市，也是莫札特的故鄉，參觀莫札特故居跟博物館，還可以買只有這邊買得到的莫札特巧克力(白色包裝)，薩爾斯堡要塞晚上上去看夜景很漂亮，建議購

買薩爾斯堡套票，可以進去很多景點，坐公車到附近的纜車可以眺望薩爾斯堡。



### 威尼斯&羅馬&米蘭

羅馬帝國的各種景點，到義大利旅遊要特別小心，很多小偷還有路上賣的手環黨，個人親身經歷，手環黨會直接把手環丟到身上，記得要閃開然後不要理他快速離開，另外義大利有很多好吃冰淇淋跟提拉米蘇，披薩也有夏威夷口味。



米蘭大教堂和維也納大教堂差不多風格都是哥德式建築，米蘭本身滿無聊的，而且治安不好，晚上在路上看到一群人在追打一個人，小心人身安全



水都威尼斯，有非常漂亮的風景，炸海鮮不錯吃，墨魚義大利麵還好，可以搭乘水上公車去玻璃島上晃晃，還有整個義大利最好吃的冰淇淋(SUSO)，義大利 5 天吃了 40 球冰淇淋。

## 巴黎 Paris

凱旋門、香榭麗舍大道、埃及尖塔與羅浮宮連成一筆直線，非常適合散步。香榭麗舍大道上 Ladurée 販售馬卡龍可是法國數一數二的。在聖心堂可以遠眺巴黎的全景，天氣好時也可以到此觀賞日出。

凱旋門可以帳去眺望巴黎夜景，整點的時候還可以看到巴黎鐵塔的燈閃爍，但是要爬樓梯上去有點累。

